

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ №25

с полномочиями окружной избирательной комиссии одномандатного избирательного округа №8 по выборам депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга шестого созыва САНКТ- ПЕТЕРБУРГ

РЕШЕНИЕ

05 августа 2016 года

№ 8-2

О направлении в средства массовой информации сведений о зарегистрированном кандидате в депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 8 Лылове Сергее Юрьевиче

В соответствии с пунктом 19 статьи 41 Закона Санкт-Петербурга от 17 февраля 2016 года № 81-6 «О выборах депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга», Постановлениями Санкт-Петербургской избирательной комиссии №№ 151-1 от 23 июня 2016 года, 152-5 от 28 июня 2016 года, 153-15 от 30 июня 2016 года Территориальная избирательная комиссия № 25, с полномочиями окружной избирательной комиссии одномандатного избирательного округа № 8 по выборам депутатов Законодательного собрания Санкт-Петербурга шестого созыва **РЕШИЛА:**

- 1. Направить для опубликования в сетевом издании «Вестник Санкт-Петербургской избирательной комиссии» сведения о зарегистрированном кандидате в депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 8 **Лылове Сергее Юрьевиче**, представленные им при выдвижении. (Приложение 1 к настоящему решению).
- 2. Направить для опубликования в сетевом издании «Вестник Санкт-Петербургской избирательной комиссии» сведения о доходах и имуществе зарегистрированного кандидата в депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 8 Лылова Сергея Юрьевича. (Приложение 2 к настоящему решению).

- 3. Направить копию настоящего решения в Санкт-Петербургскую избирательную комиссию.
- 4. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение путем размещения на информационном стенде Территориальной избирательной комиссии № 25.
- 5. Разместить настоящее решение на официальном сайте территориальной избирательной комиссии № 25 в информационноттелекоммуникационной сети «Интернет».
- 6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя комиссии.

Председатель

Боровский В.Н.

Секретарь

Васильева И.Н.

Сведения

о зарегистрированном кандидате в депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 8 Лылове Сергее Юрьевиче, представленные им при выдвижении

- 1. Лылов Сергей Юрьевич;
- 2. Год рождения 1984;
- 3. Место жительства Ленинградская область, Всеволожский район, д. Ненимяки;
- 4. Место работы, занимаемая должность: Общество с ограниченной ответственностью Прайд Л.Д., Директор по развитию;
- 5. Выдвинут САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИМ ГОРОДСКИМ ОТДЕЛЕНИЕМ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Председатель

В.Н.Боровский